



联合  
国  
安  
全  
理  
事  
会



Distr.  
GENERAL

S/13552  
24 September 1979  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

一九七九年九月二十四日

南非常驻联合国代表给安全理事会主席的信

南非政府认为，安全理事会应联合国非洲国家集团的请求(S/13542)在一九七九年九月二十一日召开的会议是毫无必要的多余之举。南非政府也不能接受该次会议上代表安全理事会发表的声明(S/PV. 2168 第2至3页和S/13549)，特别是关于建立文达“目的在隔离和驱逐非洲人民，建立由它支配的附庸国，以便永远维持种族隔离制度”的声明。

安全理事会无权过问这件事。不管安全理事会的成员是否喜欢，事实上文达现在已经是一个独立的国家。它完全可以自由推行其选用的各种内外政策。

安全理事会S/13542号文件内的声明对文达的独立加以谴责，这是对文达人民的侮辱，并且企图否认他们具有自决权——这是《宪章》所保证的不可剥夺的权利，也是其他比文达人民条件较差的人正在行使的权利。

诚然，文达在南部非洲各国中是最小的国家之一。但是，从何时何日开始，国家的大小竟成为加入国际社会的标准？在这方面，秘书长在一九七九年九月十九日升起圣卢西亚国旗时指出，国家可能很小，但主权不受国家大小的限制。

当然，就为数不少的联合国会员国来说，文达的面积较大，人口也较多。此外，文达具有相当大的经济潜力，它的按人口平均收入已经高于安全理事会为这个集团在一九七九年九月二十一日召开会议的二十五个成员国。南非每年给予这个新国家的发展援助为每人58美元，远远超过许多发展中国家从国际资沅所取得的援助。

S/13552

Chinese

Page 2

非洲集团主席在他的声明中提到“部落文化政策”的毁谤性说法。他力图蔑视另一个非洲人民的文化遗产和特性，这是令人感到遗憾的。相反地，文达在文化方面是同一的这一事实对该大陆来说是极其有利的，在这个大陆上，独立的前景经常遭到人为的边界内部落间冲突的破坏，这从好几方面来讲都是殖民主义时代最残酷的遗产。

谨请将此信作为安全理事会的文件散发。

埃克斯滕（签名）